



中日网

--- 以史为鉴 面向未来

当前位置: 首页 > 中心信息动态

澳91岁慰安妇痛斥日本政府否认二战史实

发布时间: 2014-03-02 点击次数: 56 作者: admin

报道说, 时任内阁官房长官的河野洋平1993年在听取16位韩国妇女的证词后, 曾发布声明, 承认官方共谋强迫妇女当慰安妇, 并向这些妇女表示“真诚道歉和反省”。然而近日, 日本内阁官房长官菅义伟却称日本政府考虑修改里程碑式的河野谈话, 并称这些韩国妇女的证词可信度“值得商榷”。日本议会中极端保守的势力也声称, 目前并无文件证明日本士兵当时强迫女性提供性服务。

对此, 现年91岁的Ruff-O' Herne在阿德雷德的家中接受采访称: “不愿意承认这一点真是丑陋之极的做法。那么多的目击者已经对此公开表了态。”此外, 她还表示, 日本的领导人必须在这个国家的战争罪行史上达成共识。

Ruff-O' Herne说, 自己在少女时与荷兰籍父母于印度尼西亚的爪哇岛被抓获, 之后就被强迫进入妓院。随后, 她于1960年代移民至澳大利亚。在长达50年的时间里, 她一直将自己遭受日本士兵凌辱的事情深埋于心底, 直到1990年代为了支持韩国女性要求日本道歉的行动, 她才向家人披露了这一屈辱的往事。

Ruff-O' Herne称: “一开始时只有韩国女性, 但大家都没太在意, 因为‘她们都只是亚洲女性。’但当一个欧洲女性公开讲述了那段历史后, 全世界似乎一下子就关注起这件事。”

澳大利亚国立大学(ANU)的日本现代史专家TessaMorris-Suzuki称, 日本的“修正主义者”一直想要表明, 日本不只是一个侵略者, 它其实也是受害人, 而“慰安妇”则是这一运动的标志。“在安倍及其政府中的其他官员看来, 这会让日本的形象看起来非常糟糕。他们于是希望表明这样的事情根本就没发生过, 或者并不是像人们想象的那样或者即便真有其事, 他们的做法也与其他国家没有什么两样。”

此外, Ruff-O' Herne还称, 日本必须坚持那份道歉。“在做出了如此骇人的事情后, 道歉是必须的。它在我的疗愈过程中是必要的。我们得花一辈子的时间才能从这样的创伤中恢复过来。”

(2014年3月1日 来源: 人民网 编辑: 汪文丽)